



A'

TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG'
ENGEDLMÉVEL.

39.

Költ Bétsben, Pünköszt Havának (Májusnak)
15-dik napján, 1795-dik Esztendőben.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Hadi és Békességes Környülállások.

Regensburg (Ratisbona) Városából
Ápril. 30 dikánn: — „Az itt ülő örökös
Gyűlésé eleibe a' Német-Birodalomnak, újj
hadi-adók eránt való kívánság terjesztődött
a' múltt Hónapnak 14 dik napján, Tsászár
Ő Felsége' Biztosai által Ezen kívánság-
ra nézve, 27-dik Áprilisen kezdett vok-
solni a' Gyűlés.”

A' Német-Birodalmi Gyűlés' eleibe ter-
jesztetett fel-számlálások szerént: a' Fran-
tziákkal már három esztendőnek el forgá-

Y y

sa alatt folytatott Had, százhetvenkét ezer emberrel kevesítette a' Német-Birodalom' lakosinak számát; a' rendszerént való jövedelmeket pedig, 19 millió 230 ezer forintokkal hijjánosította.

Moguntziából Máj. 3-dikán: — „Nem háborgatja az ellenség munkálódásunkat, melyet fordítunk, az el-nyert *Hartenberg*nek erőssebbítésére. — Az által-szököső Frantziák beszélik, hogy nagy vesztesége vólt 30-dik Áprilisben az ellenségnek. Két Generálissai is estek el.“

Moguntziából Máj. 5-dikénn: — „A' *Kolóniai Választó-Hertzeg*, ide érkezett ma reggel. — Most megént nem foly semmi ellenségeskedés. Számos Frantziák szökösnek hozzánk által: kik között Hufzárók is vagynak. — Az előttünk fekvő Frantzia Seregnél vagynak: Nemzet-gyűlési Kommissarius, *Thionvillei Merlin*, és Fő-Vezér *Pichegru*.“

Mannheimból Máj. 6-dikán: — „Nagy csapat Fr. Katonaságot láttunk tegnap, *Moguntzia* felé takarodni: melyet, igen sok fedett szekerek követtek.“

A' *Prussziai Udvarhoz Berlinbe*, *Bacher* Polgár küldettetett Frantzia Követnek, a' ki Titoknokja vala *Basileában* a' Frantzia Közönséges Társaság' Követségjének.

Kolóniából Ápr. 21-dikén: — „Éppen most hirdetteék itt ki, dohszó mellett: hogy *Városunk* és *Wesel* között újra el-kezdődik a' Posta-járás.“

Mühlheimből Apr. 30-dikán: — „A Palatinátusi Választó-Hertzeg, mind itt; mind *Berg* Hertzegségben; olly értelmű parantsolatot tétetett közönségesse: a' milyent hirdettetett vala *Pruffziai* Király O Felsége, két hónapokkal ez előtt, a' maga Birtokaiban, t. i. hogy három napok alatt el-takarodjanak a' Frantzia Ki köl-töztek. — A' *Rajna'* tulsó mejjékén, folytatja ugyan még az ellenség, a' sántz-ké-szítést; de lassú mozgással.“

A' *Spanyol* leg-újabb Híradások, épen nem emlirik, hogy Békesség-alkut kezdett volna a' *Madriti* Udvar, a' Frantzia Közönséges-Társasággal.

Nagy-Britanniából. —

Pitt Minister' Feltételére, meg egyez-zett benne az Ország gyűlés' Második Táblája, hogy a' Szárazon lévő Katona-Tiszteket; el-botsáthassa a' Király, szolgálat-jokból.

Londonból Apr. 24 dikénn: — „Itt némellyek annyira reménylik a' Békesség-et, hogy az ellenkezőt-állító Résztől csak 25 aranyat kívánnak, magok pedig száza-t ígérnek arra az esetre, ha hat hónap múlva tökéletességre nem menne a' Békesség. — Sokan hiszik, hogy egy titkos Fr: Biztos vagyon itten olly véggel, hogy ki-tanúllyá Ministériomunk' szándékát; a' Békesség eránt. Az efféle reménységek és hiedelmek okozták, hogy ezen a' héten;

3 procentóval nevededett papiros-pénzeink' betse. "

Frantzia - Országból —

Saint - Brieux (Briconium) *Városából, melly, kilentzvenhat órányi járó föld-re esik Páristól Napnyugot felé, Apr. 17-dik napján:* — „Eggynehány *Angliai* Katona-hajók, fegyveres - erőt akartak ki - szállítani partunkra: de *Ágyússaink* hathatósan ellent állottak nékik. Az *ágyúszóra* mindenfelől omlottak a' *Lakosok* is, kasszakkal; vas-villákkal, és tséplőkkel, a' partok felé, 's eggyesítvén magokat a' *rendes Katonasággal*, nagy eszközök voltak a' végre, hogy az *Anglusok*, három órákig tartott *fzerense - próbálássok* után, el távoztak *Kikötőhelyünk*ből *Napkelet* felé.“

Orient Városából (Bretagne vagy Britannia Tartományából) Ápril. 20-dikan: „Eggy *Angliai* Katona hajóssereg-osztály, húsz napnál tovább tartóztatta vissza száznegyven gazdag hajóinkat, mellyeknek eggy része, eleséget szállított. Végtere ugyan csak el érkezének partjainkhoz ezen hajók *fzerentsésen*, *kilentz nagyobb és kisebb Katona hajóknak* óltalmok miatt. — Ebben a' *Hónapban*, 24,062 mázsa gabonát, és 6810 mázsa *riskását* hoztak a' *Havrei Kikötő helybe*, *kilentz neutrális hajók*.“

Havre - de - Grace (*Franciscopolis, vagy Portus - Gratiae*) *Városából, melly, röviden Havrenek is neveztetik, és Páristól,*

negyvenöt óránnyi járó-földre fekszik, Dél és Napnyugot között, Apr. 20 dikánn: — „Jövök Angliából. A' jöveletem így esett: Az *Angliai* Kormányzék, látván az eleségbéli szükséget, 's kívánván a' betsületes Békességet, meg-kérdeztett bennünket, kik, Kezeseknek vivődtünk vala el (a frantzia földről) *Angliába*: kik akarnának közzülünk vissza térni Frantzia Országba? Mindnyájan kívánkoztunk vissza Hazánkba. Az *Angliai* Kormányzék parantsolatot adott, olly rendel való el-botsáttatásunk eránt, mint kinek kinek közzülünk, *Angliában* töltött mulatása ideje hozta magával. Ezen intézet szerént tegnapelőtt 216 Frantziák jövének-el *Angliából* egygy posta hajón, melly, nem érhetvén *Havrehez*, a' *Fécampi* Kikötőhelybe szálla-bé tegnap. “

Stofflet, nem vólt közöttök azoknak a' *Chouan*-Vezéreknek, a' kik egyesültenek 20-dik Áprilisben, *Rennes* Városa mellett, a' Frantzia Közönséges-Társasággal: mint meg-tetszik az említett Vezérek' ekkori békessége és barátságos Írásoknak végző szavaiból, mellyek is ezek valának: „Kérjük a' Frantzia Nép' Képviselelőit, rendellyenek egygy helyet *Stofflet* Generálisnak, a' meg-jelenésre. Hiszük, hogy követni fogja példánkat. “

A' Napnyugoti-*Pirenéusi* Fr. Sereg-nél Nemzet-gyűlési Kommisszáriusságban lévő *Lacombe St. Michel*nek, olly Tudó-

sítása olvastatott-fel a' Nemzeti-gyűlés előtt, April. 26-dikán; hogy a' *Spanyolok*, körül akarták fogni az említett Fr. Sereget: de ez, jól vigyázott, 's még egy egész tanyájokat is el-nyerte amazoknak.

Az *Olasz-Ország* Fr. Sereg' Fő-Vezérjének *Scherer* Generálisnak, következő értelmű Tudósítása olvastatott-fel, Apr. 26-dikán, a' Nemzeti gyűlés előtt: „15 napoktól fogva, meg nem szűnt haborogni az ellenség, Előlvigyzóinkat: de minduntalan, veszteséggel verettetett vízfőz. “

Egy Párisi Újságnak 27 dik Aprilisi Darabjából: — „A' nyomorúság arra vitt itt némelly Állzonyokat, hogy vízbe ugrottak, mások pedig, magas ablakokból vetették le magokat. — Az igazgatás ellen való bosszúságos kiáltozások hallattatnak mindenfelé: a' Békességet, szív-fzakadva óhajtja a' Nép, de még a' Békesség' várása, se' eszközöl többé vígasztaló képzelődéseket. A' *Vándébéliekkel* kötött Békességnek semmi foganatja se' leve a' portékáknak, 's az arany és ezüst materiának árrára nézve: Nints többé közönségeslélek. Hallgatas van a' Seregekről. Egy szóval, oly nagy érzéketlenségbe esett a' Nép, a' *Revolúzióra* nézve; hogy megelégedne már a' *Konstantzinápolyi* Igazgatással is: egy font kenyérért oda adná a' maga szabadságát. Némelly szakasszaiban

a' Városnak, közönséges Hirdetmény által intettek a' Lakosok, hogy tartoztassák magokat, a' földi - almáknak mértékletlen evésétől, mivel ez, igen nagy nyavalyákat okozhat. “

(Más Párisi Tudósításokból olvassuk, hogy soha annyira nem uralkodott a' Vérhas Párisban; mint most).

Némelly tehetős Személyek el - akarnak tiltani bennünket, még a' riskása evés-től is. Azt mondják, hogy ezen neme az eleségnek sűrű vért tsinál, és guta - ütést okozhat. Valamint az előbbeni napokban: úgy tegnap is, tsak eggynehány lat kenyér jutott eggy eggy személlynek. Sokan elnem vették a' reájok esett részetskét. Nagy tsoport - Affzonyok tódúltak a' Városnak minden részeiből, az Eleségre - ügyelő Tisztekhez. Szó volt arról is, hogy a' külső Városokbéli Lakosok fel fognak kelni eggy tsomóban: de ugyan tsak tsendességben maradtak. Midőn a' Nép, nints még benne a' fzerentsétlenségben; hanem fél, az abba való esestől: könnyen hajlik akkor Tsábítóinak minden befzédjekre: de midőn már benne van a' boldogtalanságban, mellybe az ő könnyen hívősege ejtette őtet: a' fzegyen és bánat, vissza tartoztatják őtet a' zenebonáskodástól; el - fojtja szavát az inség: 's végső hallgatásra juttatja. — *A' kis kedvetlenségek — mond Szeneka — hamar ki fakadnak panaszra: de a' nagy bánatok, hallgatnak.*

A' Nemzetek' Törvény-könyvéről tartott Beszédje eránt *Gregoirenak*, olly Végzést hozott a' Nemzeti-gyűlés, hogy a' Nemzeti Tipográfiában kell azt ki-nyomtatni: de ezen Végzést vissza-vette más nap a' Gyűlés, a' Közjóra-ügyelő-Deputáció' javaslására.

Az arany és ezüst kész-pénzre nézve, azt végzette Ápr. 26 dik napján a' Gyűlés: hogy tsupán az első szükségű portékákért lehet arany és ezüst kész pénzt kivinni a' Közönséges-Társaság' földjéről. A' Kormányzék, papíros pénzzel fizeti ki, ennek folyó árra szerént a' maga adósságait. — *Raederer* nevű Tagja a' Nemzeti-gyűlésnek, illy fundamentomosan okoskodik, a' papíros-pénzek' hitelességének fundamentomáról: Hogy egész bátorságot eszközöllyünk — *úgymond* — a' papíros pénzeknek: nem elégséges e' végre, az illetén Nyilatkoztatás: A' Közönséges - Társaság' számára el foglaltt Józságokból (mellyek t. i. fundusúl szolgálnak a' papíros-pénzeknek) vissza fogjuk adni ezt a' részt, az előbbeni Tulajdonosoknak: ezt a' részt ellenben meg-akarjuk tartani közönséges Nemzeti-józásnak. Így kell Izóllani: Vissza adjuk mind azt, a' mi, nem miénk, és tsak azt tartjuk-meg, a' minék, töllyünk való vissza kívánására nints fundamentom. Ha nem akarjátok is most Ti vissza-adni Másnak a' magáét: meg-ma-

rad mindazáltal az a' vélekedés, hogy lessz olly idő, mellyben meghatározzatok, vagy tartoztok meg határozni magatokat, a' most el-tartóztatott Józságoknak vissza-adására. El ne felejtsétek: mi történt a' Protestánsok' józsaigaikkal, a' *Nántesi* (Nannetsei) Rendelésnek vissza-vétele után. Tudjátok, hogy az 1791-dik esztendőben hozott Végzés szerént, vissza-adotának ezek, a' magok valóságos Tulajdonossáiknak, és így, kilentzvennégy esztendővel az el-vétel után. Ugyan ez történhetik még valaha azokkal a' Józságokkal is, mellyek fundusúl szolgálnak most a' Papíros-pénzeknek.

Az úgy nevezett Normális Oskolákra nézve, következő Végzést hozott a' Nemzeti gyűlés Ápril. 27-dikén: 1.) A' Normális Oskolák' folyamatjának véget vet 30-dik *Floreal* (19-dik Május). 2.) Ha még ezen nap előtt is, vissza-akarnának térni némelly Tanulók, a' magok honnyaikba: szabadságjokban áll ezt tselekedni. 3.) A' Normális Oskolákbeli Tanítók, kötelesek lesznek, Elementáris (Tanúlni-kezdőknek való) Könyveket készíteni, vagy választani, az első Oskolák' számára.

Párisban, sok vissza-tértt Ki-költözttek fogattattak el Ápr. 27-dikén: kik közül egy *Croi d' Avre* Hertzeg is.

A' mostani Frantzia Igazgatás' formájában, idegenek is vették már-észre azt a' hibát, hogy sok Deputátziókra lévén el-

ágaztatva annak tárgyai: lehetetlen, jól folyni a' dolgoknak. Mert midőn egy Deputátzió, a' maga fő-figyelmetességét, tsupán az eleibe adátott tárgyra fordítja, sok más környülállásokat nem tud, melly tudatlanságnak természetes következesei ofztán gyakorta a' Deputátzióknak ellenkező határozásaik. — A' Nemzeti gyűlésnek, 26-dik Áprilisi Ülésébenn, úgy adta-elő *Thibaudau* Tag, ezen nagy hibát; hogy sokfőn örvendezéseket okoztanak nyomos ki-fejezései. Végtére következendő Végzés-formát terjesztett, helybe-hagyás végett, a' Gyűlés' eleibe: 1.) Addig az ideig, míg a' Közönséges - Társaság' Igazgatásformájának Elzköz-törvényei folyamatba vétetnének: által-adatik az Igazgatás, a' Közjóra-ügyelő Deputátzióknak, a' Ki izolgáltatás pedig, a' Végre-hajtó Kommisszióknak. 2.) *Páris'* belső bátorságára való vígyázás, és a' *Párisi* fegyveres-erőnek kormányozása, kötelessége lesz a' Közjóra-ügyelő Deputátzióknak. 3.) Közbatorságra-ügyelő Deputátzió nem lesz több: más Deputátziók' munkálódása pedig, egyedül, Törvény-formák' fel tevésében fog határozódni. 4.) A' Közjóra-ügyelő-Deputátzió, állani fog hufzonnégy Tagokból, kiknek egy hatod része, minden Hónapban fog változni. A' melly Tag, ki lép ezen változás szerént a' Deputátzióból; nem választathatik újra Deputátziónális Tag-

nak: hanem csak egy Hónap múlva. —
 5.) Minden parantsolatoknak, mellyeknek, árestálás a' tzellyok, öt Tagok tartoznak magokat alájok írni: az árestomból ki-fzabadító parantsolatoknak pedig hat Tagok.
 6.) A' Végre hajtó - Kommissziók (mellyek, a' Közjóra ügyelő Deputátzió mellett lesznek) levelezni fognak, a' Közönséges-társaság-osztályokbéli Ki-fszolgáltató Tisztekkel.
 7.) Egy Kommisszionál csak egy Kommisszárius lesz, Második rangú Biztosok nélkül. 8.) A' Közönséges-Társaság' különbözőkülönbféle Tiztségeinek szükséges kevesebbítése, kötelessége lesz a' Közjóra ügyelő Deputátziónak. 9.) A' Közönséges-társaság osztályokba, nem fognak ezentúl Nemzet-gyűlési Tagok küldetni, határozatlan hatalommal. 10.) A' Konfitutzió-nális Igazgatás-formájának fel-állításáig, a' Közönséges-társaság-osztályokbéli Ki-fszolgáltató Tiszteket nevezni fogja a' Közjóra ügyelő Deputátzió; a' Distriktusok vagy kisebb Kerületekbélieket, a' Közönséges-társaság-osztályokbélieliek; az egyes Helységekbeélieket pedig, a' Distriktusokbélielieknek Fel-tételére, a' Közönséges-társaság-osztályokbélieliek.

Elegyes Tudósítások.

Dániának Fő-városából Koppenhágából Apr. 25-dikén: — „Egy Norwégiai Hajót, nem csak szabadon bocsáttatott a' Londoni Admirálitás' Törvényfűkéje, hanem

ezen-kívül a' költségekért, mellyeket a' le-
tartóztatása okozott ennek, ezerháztötven
forintot ítelt 's adatott a' Törvényfészék; a'
hásonért pedig, mellyet reménylhetett va-
la a' Hajós, ha meg nem akadályoztatta-
tott volna az *Anglusok* által útjában: ezer
forintokat. Huszonnegyedik Mártziustól
fogva 10-dik Áprilisig, 63 *Dániai* hajókat
is tett szabadokká *Angliában*, az említett
Tengeri-Törvényfészék: hanem káraiknak
meg-téríttetését el-halasztotta addig, míg
végbe fog menni a' szokott vizsgálás. —
Más 73 *Dániai* hajók eránt is, azonnal vé-
gezni fog a' többször említett Törvényfészék:
mihelyest veheti a' kívántt Próba-Írások-
kat. “

Az *Orosz* Katonai Kormányfészékeknek
elő-adása szerént, ötszáznyóltzvannyóltz
ezer emberből áll, ezen folyó 1795-dik esz-
dőben, az *Orosz* fegyveres-erő: — 542
ezer rendes, és 46 ezer rendkívülvaló Ka-
tonákból. Minden haladék nélkül ki ma-
sírozhatnak a' Birodalomból, kétszázhet-
venkilentzezer Vitézek, kik között huszon-
kétezeröttszáz Ágyúsok vagynak.

* * * * *

J e l e n t é s e k.

Budánn, a' *Neue-Stift* nevezetű Vá-
ros-szakaszban, el-adó a' Fördő-Bánya,
mellynek mindenestől fogva való esztendei
jövedelme, mintegy négyezer forintra szo-
kott fel menni. A' kinek vevő-szándékja

lenne: jelentheti magát a' mostani Tulajdonosnál, Néhai Nemes Kiss János Ur' Özvegyénél, Rózsás Katalin Asszonynál: kinek lakása, az emített Fördő-Bánya' Udvarában vagyon.

A' belső és külső Hozzá tartozói ezen Fördő-Bányának, következők.

Tizeneggy különös Fördő-helyek, melyek közül háromnak, mind meleg, mind hideg vize vagyon. — Egy közönséges nagy Fördő-hely, mellynek egy hideg, es három meleg-vizes tsatornája vagyon. — Tulajdonképpen a' Fördő-helyekhez tartozó 24 szobák — Öt Konyha. — Egy kis Kápolna. — Alkalmatos Kórtsma-ház, mellyhez, a' két szobáinn, konyhájann, pintzėjenn, és mérő-helyénn kívül, fundus is vagyon. — Virágoskert, mellyben mosó meleg-víz; és kuglízó-hely vagyon. — Nagy kert, válogatott gyümölcst-fákkal. — Malom, mellyet, a' Fördőből ki-fóó víz hajt, télen nyáronn. — Két Istálló: egy 30, a' másik pedig 6 lóra. — Kotsi-szín. — Nagy prés-ház. — Nagy dupla fás-kamara, mellyben bort is lehet préselni (sajtolni.) — Nagy Udvar. — Egy puzta: de még jó állapotban lévő Ház, melly, ennekötte Festő-ház vólt. — Puzta fundus. — Kő-bánya. — A' Kő bánya felett egy fertály Szőlő-termő föld. — Ezen Darabotska-Szőlőhöz, vagyon a' hegyen egy kis Épület, melly áll: egy Szobából; Konyhából; Pintzéből, 's Jégveremből.

Sátor-Allya Ujhelyből Májusnak első napján: — „*Molnár Borbála* ezeket kívánnya közönségessé tenni, hogy mostan elegyes újj munkáji, mellyek *Kassán* a' sajtó alatt elter-

dönél többet el töltöttek, most immár ki-jöttek; 's Harmadik és Negyedik Daraboknak neveztetnek, azon először ki-botsátott, és már esmérletes munkáira nézve, mellyek, első és második darabokra osztanak-fel. Az első, némelly szomorú környülállásait, a' második pedig élete' históriáját foglalván magában, a' mostan ki jötteknek ugyan amazoktól, t. i. az először ki jöttektől, semmi függések nintsen, (mellyre nézve talán jobban is illett volna ezeket, elegyes munkáknak nevezni, mivel különb különbféléket foglalnak magokba) de már a' mi meg van, nem lehet meg-változtatni: ne ütközzön tehát meg abban az érdeemes Közönség, hogy Harmadik és Negyedik Daraboknak neveztetnek, mintha értelmek az elsőkiől függene; mivel az egész értelem benne van. *Molnár Borostán*nak akarátja ellen egy Levél ragasztódo t ezen munkáinak a' végére. Ezt a' Levelet ő írta ugyan, de még 1792-dik esztendőnek az eleinő *B. J. Urhoz*, a' kivel sem az előtt sem az utánn, személyyes esmerettségben nem vólt, a' kitől még mikor első munkái sajtó alá vetettek, akkor vett vólt, mint esmérletlentől, egy verses Leveletskét, melly is valamely ízeretet: Személynek el nem nyerhetésében vólt szomorú történetét foglalta magában, a' mint ez, a' válaáz Levélből is meg tetzük: mivel pedig ezen Levelet hozó és kézhez-adó Barátja úgy festette le *B. J. Urat*, mint egy ritka nagy érdemmel, és példás jó szívvvel ékeskedő Személyt (és a' kinek mostani környül állásairól még akkor vallyon ki is vélekedhetett volna): úgy írta véki, *M. B.* ezen Levelet, mostan pedig mivel nem tudja mi módon keveredett munkái közé, mihélyt meg látta, minujárt minden Exemplá-

rok végéről ki akarta vágdalni, hogy senki benne meg ne botránkozzon: de mivel így magát még gyanúsabbá tette volna, tehát kén: telenített kedve ellen is meg hagyni, mely: ről alázatosan engedelmet instál a' Publicum: tól.

Most ki jött munkái fognak találtalni a' S. Pataki, és a' Debretzeni Reform. Kollégio: mok' Könyves házaikban, és Debretzenben Szabó György Urnál a' Tzégléd - útizai Leány Oskola Tanítójánál: nem kölömben magánál a' Szerzőnél S. A. Ujhelyben; és Kassán a' Reform. Rectornál Fürji András Urnál.

Mint hogy a' *Gyöngyösi István Költeményes Maradványira* való Elő-fizetésnek idejét, Május hónapjának végéig határoztam meg, újjó: lág jelenteni bátorkodtam mind azoknak, a' kik még talán ezen szép Ki-adásra elő-fizetni akarnának, hogy ne törheltenessenek ezen most folyó Május hónapjának végéig, érdemes ne: veiket a' már meg-nevezett Elő-fizetést bé-szé: dő Uraknál, pénzekkel együtt le tenni. Mert az erre rendelt különös szépségű papirosnak drágasága miatt, tsak éppen annyi Exemplá: rokat készítünk, a' mennyi lészzen az erre elő-fizetőknek száma. Júniusnak kezdetével, a' munka sajtó alá kerül, és a' mint meg-igér: tem vólt, még ezen esztendőben el is végezem.

Iffjabb Fűskúti Landerer Mihály.

A' most következő Szent *Medárdus* napi *Pesti Vásárra*, ezek az új Magyar Könyvek ké: szülnek az említett Könyv-nyomtatónál:

Koronás Magyar Országai Királynék az ő Királyi Jussokkal együtt. Mellyeket leg-el: sőben és leg-rövidebben elő adott N. *Décsy* Antal, Magyar-Országj Törvény tudó. 8-vó maj. 36 xr. — *Ez a' munka a' most uralkodó Felséges Királynék' képevel vagyon fel-ékesítve:*

Jeles Történetek, mellyeket a' Magyar Játék-színre alkalmaztatott *Du Jonics* András, Kir. Oktató. 2 Darab. Ennek első Darabja, foglalja magában *Toldi Miklósnak* szomorú Történetét és *Etelkát Karj lban.* 8 vo maj. 1 fl. — A' 2-dik Darabja pedig, *Bátori Máriának* ugyan szomorú Történetét, és *Kún Lászlót.* Ezen második Darabot, a' Szerző. a' *Szala*. Vármegyei Ns Ifjaknak, és Kiss-asszonyoknak ajánlja. 8vo maj. 1 fl.

A' Magyarok' Eredeteokről, ezeknek Királyaiknak eleitekről 's a' t. mellyet *Pálma Károly'* munkáiból, Magyar Versekkbe szedett *Ketskeméti Sigmund*, *Polgárdi Prédikátor.* 8vo 1795. 15 xr.

Molnár Borbála' Munkáji Versekkben. Ennek második Darabja készült 1792 ben *Sátor-Allya Újhegyben*, melly magában foglalja az ő életének igaz tükörét. 8vo maj. 24 xr.

Egész elztendőbéli Vasárnapokra intéztett Szent Beszédek, mellyeket ki-botsátott *Kosztolányi Sándor.* 8vo 1795. 2 fl.

Téli Szent Gyümöltsök (új nyomtatás) Imádságos könyv, képpel együtt. 4to 36 xr.

Orvosi Tanítás a' Gyermekek' nyavalyáiknak meg esmérésekről, és orvoslásokról, mellyet *Rózenstein* után magyarra fordított *G. Dombi Sámuel.* 8vo. 1 fl. 30. xr.

Takáts Adám Halotti Prédik. Negyedik Darab. 8vo. 36 xr. Mind a' négy Darab 2 fl. 24 xr.

Hármas Hiftória, új meg jobbított Ki-adás. 4to 1 fl. 15 xr.

Szakáts könyv (új), mellyben különbkülönbféle válogatott, és hasznos étkeknek készítése le ábrázoltatik. 8vo 24 xr.

Somogyi Elek, Mennyei-Társalkodás, az az: Isten és ember közt való édességes Beszélgetések. 8. 36 xr.